
پزشکیان در تشریح دستاوردهای سفر چین:

تصمیمات مهم و استراتژیکی اتخاذ شد
رئیس جمهوری و هیأت همراه، عصر دیروز از پکن 
به تهران بازگشتند. پزشکیان در فرودگاه مهرآباد در 
گفت‌و‌گو با خبرنگاران، ضمن تشریح دستاوردهای 
این سفر گفت: »در اجاس همکاری‌ شانگهای 
دو جلسه مهم برگزار شد. اولین جلسه، اجلاس 
اصلی شانگهای بود که ما در آن پیشنهاد تشکیل 
کمیته‌ای برای عملیاتی کردن صلح و پیشگیری 
از تهدیدات میان اعضا را ارائه کردیم. همچنین 
راهکارهایی برای تسویه‌های مالی مشترک میان 
کشورها مطرح شد.« وی با اشاره به اینکه در 
دومین جلسه، یعنی اجاس شانگهای پلاس 
رؤسای جمهوری و نخست‌وزیران 24 کشور شرکت 
داشتند، افزود: »در این اجلاس ما بر صلح مبتنی 
بر حق و عدالت تأکید کردیم. رئیس‌جمهوری 
محترم چین پیشنهاد حکمرانی جهانی ارائه داد 
که در آن چهارچوب‌ها و قوانین مبتنی بر حق و 
عدالت رعایت و استانداردهای دوگانه اعمال شود.«

رئیس جمهوری با اشاره به دیدارهای خود با سران 
دیگر کشورها همچون تاجیکستان، پاکستان  و 
روسیه، گفت که در این »دیدارهای بسیار طولانی« 
»در زمینه مسائل اقتصادی، علمی، منطقه‌ای، 
هسته‌ای و اسنپ‌بک به تبادل نظر پرداختیم.« 
پزشکیان با اشاره به اینکه »در اجاس وزرای 

خارجه ایران، چین و روسیه نیز سندی مشترک 
در محکومیت اقدامات غیرقانونی سه کشور در 
موضوع اسنپ‌بک امضا و به شورای امنیت سازمان 
ملل ارائه شد«، اظهار کرد: »همچنین با رؤسای 
جمهوری چین و ترکیه تبادل‌نظر کردیم و تصمیمات 
مهم و استراتژیکی اتخاذ شد که قرار است از سوی 

وزرای خارجه، اقتصاد و دفاع پیگیری شود.«
رئیس جمهوری، دیدار با رؤسای جمهوری دیگر 
کشورها را »فرصتی برای ایجاد تفاهم، همدلی 
و همراهی« خواند و در توضیح قطعنامه نهایی 
اجلاس سران شانگهای، گفت: »در این قطعنامه 
حمله رژیم صهیونیستی با حمایت آمریکا به طور 
قاطع محکوم شد و همه کشورها آن را برخلاف 
قوانین و حقوق ملت‌ها دانستند.« پزشکیان ابراز 
امیدواری کرد که »سایر توافقات حاصل از این 
اجاس در کشور پیگیری شود تا با اجرای آنها، 
چشم‌انداز مناسبی در حوزه اقتصاد، امنیت، علم، 
گردشگری و مسائل اجتماعی با کشورهای همسایه و 

دیگر کشورهای شرکت‌کننده ایجاد کنیم.«
رئیس جمهوری در پایان ابراز امیدواری کرد تا »به 
لطف پروردگار، با قدرت، در برابر یکجانبه‌گرایی 
که در واقع قانون زور است، منطق و عدالت را 

حاکم کنیم.«
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اخبار

پیگیری پیشرفت طرح‌های ریلی کشور 
با حضور معاون اجرایی رئیس جمهور

روز گذشته، نشست پیگیری پیشرفت طرح‌های 
ریلی کشور به ریاست معاون اجرایی رئیس‌جمهور و 
سرپرست نهاد ریاست جمهوری برگزار شد. به گزارش 
ایرنا، محمد جعفر قائم‌پناه در این نشست که در 
آن به طور مشخص پیگیری طرح‌های ریلی زاهدان 
به چابهار، کرمانشاه به خسروی و شلمچه به بصره 
بررسی شدند، گفت: »تسریع در تکمیل طرح‌های 
ریلی کشور از الزامات توسعه کشور است.« معاون 
اجرایی رئیس‌جمهور با بیان اینکه طبق مطالعات 
انجام شده یکی از مهم‌ترین راهکارهای افزایش 
ارتباطات تجاری با دنیا، استفاده از ظرفیت چابهار 
است، افزود: »کشورهای منطقه و جهان از جمله 
چین، هند، روسیه و پاکستان خواستار گشایش این 
مسیر برای تسهیل تجارت بین‌المللی شان با ایران و 

جهان هستند.«
قائم‌پناه افزود: »اهمیت این طرح برای اتصال شرق 
با غرب، آنگونه است که رئیس‌جمهوری نیز در سفر 
خود به چین و شرکت در اجلاس سران سازمان 
همکاری شانگهای بر اهمیت این طرح تأکید کرده و 
اهتمام همه دستگاه‌های اجرایی باید تکمیل و افتتاح 

این مسیر تا پایان سال باشد.«
وی با تأکید بر رفع موانع پیش روی تأمین تجهیزات 
پروژه‌های ریلی کشور، افزود: »عقب ماندگی این 
طرح باید از سوی پیمانکاران به سرعت برطرف شود تا 
پیشرفت ماهانه این طرح به ۲.۵ درصد رسیده و برنامه 
زمان‌بندی بهره‌برداری اولیه از پروژه زاهدان - چابهار 

در ۲۲ بهمن سال‌جاری تا یک ماه دیگر ارائه شود.«
معاون اجرایی رئیس‌جمهوری در ادامه با اشاره به 
طرح مسیر ریلی کرمانشاه به مرز خسروی، گفت: 
»نزدیک‌ترین مسیر تجاری ایران با پایتخت عراق، 
مرز خسروی است و این مرز علاوه بر مزیت تجاری 
برای کشورمان، ظرفیت ترانزیتی بین‌المللی برای 
استفاده دیگر کشورها در دالان ترابری )کریدور( شرق 
به غرب دارد و کشورهای آسیای مرکزی و روسیه هم 
برای تجارت با عراق علاقه‌مند به استفاده از این 

مسیر تجاری هستند.«
قائم‌پناه گفت: »اتصال ریلی این مرز به عراق علاوه بر 
ظرفیت تجاری، قابلیت تسهیل انتقال زائرین اربعین 
را نیز داشته و می‌تواند بار ترافیکی زائرین در مرز 

مهران و دیگر مرزها را نیز کاهش دهد.«
  

 CFT ادامه بررسی لایحه 
در مجمع تشخیص مصلحت نظام

بررسی لایحه الحاق دولت جمهوری اسامی ایران به 
کنوانسیون بین‌المللی مقابله با تأمین مالی تروریسم 
)CFT( روز گذشته در جلسه مجمع تشخیص مصلحت 
نظام ادامه یافت. به گزارش ایرنا، این جلسه مجمع 
تشخیص مصلحت به ریاست آیت‌الله آملی لاریجانی 
و با حضور اعضا، برخی از اعضای شورای نگهبان، 
نمایندگان وزارتخانه‌های اقتصاد و خارجه برگزار شد. 
در این جلسه، ادامه گزارش کمیسیون مشترک مجمع 
در این زمینه ارائه شد و ایرادات شورای نگهبان به مواد 
۸، ۹، ۱۰ و ۱۱ این لایحه با تبادل نظر اعضای مجمع 
بررسی شد. این جلسه سومین نشست صحن مجمع 
پیرامون این موضوع بود و ادامه مباحث کمیسیون 
مشترک به جلسه بعدی موکول شد. گفتنی است 
به تازگی هادی خانی، معاون وزیر اقتصاد و رئیس 
مرکز اطلاعات مالی، ابراز امیدواری کرده بود که 
بررسی‌های مجمع تشخیص مصلحت نظام در نهایت 
به پیوستن مشروط ایران به کنوانسیون CFT منجر 
شود. پیشتر لایحه پالرمو پس از حدود 10 سال وقفه 

در مجمع تصویب شد.

 پزشکیان پس از حضور در اجلاس شانگهای 
دیروز در رژه نیروهای مسلح چین شرکت کرد

همگرایی در شرق جهان

رئیس‌جمهوری کشورمان پیش از 
ظهر دیروز به وقت محلی پکن، 
در مراسم رژه نیروهای مسلح چین 
که به مناسبت هشتادمین سالگرد 
پایان جنگ جهانی دوم برگزار 
شد، شرکت کرد. در این مراسم 
جدیدترین تجهیزات و تسلیحات 
ارتش چین به نمایش درآمد. علاوه 
بر مسعود پزشکیان، رهبران 25 
کشور دیگر جهان از جمله روسیه 
و کره شمالی نیز دیگر میهمانان 
این آیین بودند. شرکت در این 
آیین و حضور در مراسم رژه ارتش 
چین، آخرین برنامه رئیس‌جمهوری 
اسامی ایران در سفر به چین 
بود. پزشکیان در سفر چهار روزه 
به چین، ابتدا در اجلاس سران 
سازمان همکاری شانگهای حضور 
یافت و در حاشیه این اجاس 
به گفت‌و‌گو با همتایان خارجی 
خود از جمله »ولادیمیر پوتین« 
»شهباز  روسیه،  رئیس‌جمهوری 
پاکستان،  نخست‌وزیر  شریف« 
»امامعلی رحمان« رئیس‌جمهوری 
طیب  جیب  ر « و  ن  جیکستا تا
اردوغان« رئیس‌جمهوری ترکیه 

نشست. با پایان اجلاس »سران 
 ، » ی نگها شا ی  ر همکا ن  زما سا
اجاس »شانگهای پاس« برگزار 
شد که نشستی بود با حضور سران 
کشورهایی که عضو رسمی سازمان 
همکاری شانگهای نیستند. این 
دو نشست در سطح سران در شهر 
»تیانجین« چین برگزار شد. پس از 
آن بود که پزشکیان به دعوت »شی 
جین پینگ« رئیس‌جمهوری چین، 
با قطار، شهر تیانجین را به مقصد 
پکن، پایتخت چین ترک کرد تا 
علاوه بر دیدار دوجانبه با همتای 
چینی، در جمع ایرانیان مقیم چین 

نیز حضور یابد.
 

تفاهم ایران و چین برای اجرای 
توافقات

پزشکیان در پکن، پیش از حضور 
مسلح  وهای  نیر رژه  مراسم  در 
چین، با »هوانگ هو« عضو دائم 
حزب کمونیست چین دیدار و 
گفت‌و‌گو کرد. در جریان این دیدار، 
رئیس‌جمهوری اسلامی ایران با اشاره 
به اهمیت همکاری‌های چندجانبه، 
سازمان همکاری شانگهای را »ابزاری 
مؤثر برای مقابله با یکجانبه‌گرایی« 
توصیف و تصریح کرد:»بشریت تشنه 
عدالت، انصاف و رعایت قانون 
است. تمدن جهانی متکی بر تاریخ 

و فرهنگ کهن کشورهایی چون 
ایران و چین است و در پرتو این 
تمدن‌ها، ملت‌ها می‌توانند زندگی 

سرافرازانه‌ای داشته باشند.«
رئیس‌جمهوری کشورمان تأکید 
کرد:»باید در برابر زورگویی و قلدری 
روابط  که خواهان  کشورهایی 
دوستانه ما نیستند، ایستادگی کرد.« 
پزشکیان در ادامه با بیان این جمله، 
طرف چینی را به پیگیری مباحث 
مطرح شده در دیدارش با شی جین 
پینگ دعوت کرد و گفت:»جمهوری 
اسامی ایران آماده اجرای توافقات و 

عملیاتی کردن آنهاست.«
رئیس‌جمهوری ابراز امیدواری کرد 
»با تشکیل کارگروه مشترک، توافقات 
میان دو کشور به سرعت اجرایی 
شود؛ زیرا حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، 
رهبر انقلاب اسامی بر توسعه روابط 
با چین« تأکید داشته و پزشکیان 
را به پیگیری این موضوع مأمور 

کرده‌اند.
»هوانگ هو« نیز با قدردانی از ارزیابی 
مثبت رئیس‌جمهوری ایران نسبت 
به نشست اخیر سازمان همکاری 
شانگهای در تیانجین، گفت:»آماده 
عملیاتی کردن تفاهمات شما با شی 

جین پینگ هستیم.«
عضو دائم حزب حاکم چین این 
قول را هم داد که »چین همان‌گونه 

گزارش

الهام یوسفی
گروه سیاسی

گزارش
سیاسی وزیر کشور در این نشست 
با تأکید بر ضرورت تحول در نظام 
اداری و نقش کلیدی فرمانداران در 
این مسیر، نکاتی را مطرح کرد که 
می‌تواند نقشه راهی برای مدیریت 
آینده شهرستان‌ها باشد. زینی‌وند با 
اشاره به چالش‌های موجود در نظام 
اداری کشور گفت: »در سطح کلان 
نیازمند تحولی جدی و ساختاری در 
نظام اداری هستیم.« او با بیان اینکه 
»قوانین و مقررات متعدد و بعضاً 
پیچیده، در بسیاری موارد به جای 
تسهیل، به مانعی بر سر راه پیشرفت 
تبدیل شده‌اند«، افزود: »فرمانداران 
باید در مواجهه با این مشکلات 
خلاقیت به خرج دهند. بدون 
ابتکار عمل، هیچ قانونی نمی‌تواند 
منجر به توسعه و خدمت‌رسانی 
بهتر شود.« به گفته معاون سیاسی 
وزارت کشور، رئیس‌جمهوری نیز 
از ابتدای دولت چهاردهم مسأله 
تحول اداری را در دستور کار قرار داده 
و وزارت کشور از فرمانداران انتظار 
ویژه دارد که با برنامه‌ریزی و نوآوری، 
زمینه‌ساز اجرای این رویکرد باشند. 
در اهمیت این مسأله، زینی‌وند 
راهبردی  را »مدیران  فرمانداران 
شهرستان‌ها« توصیف کرد؛ جایگاهی 
که صرفاً محدود به اداره امور روزمره 
نیست، بلکه مسئولیتی راهبردی 
و کلان برای شناسایی ظرفیت‌ها، 
و  توسعه‌ای  برنامه‌های  یت  هدا
ایجاد هم‌افزایی میان دستگاه‌ها 
محسوب می‌شود. او تأکید کرد که 
»فرمانداران باید شناخت دقیق 
اصلی  ظرفیت‌های  از  عمیقی  و 
شهرستان خود داشته باشند؛ چه در 
حوزه اقتصادی، چه فرهنگی و چه 
اجتماعی.« معاون سیاسی وزیر کشور 
افزود: »هر فرماندار موفق کسی 
است که بتواند ظرفیت‌های پنهان 
شهرستان را شناسایی کرده و آنها را 
در خدمت توسعه محلی قرار دهد. 

اگر این شناخت وجود نداشته باشد، 
هیچ برنامه‌ای به نتیجه نمی‌رسد.« 
»وفاق ملی« راهبرد اصلی دولت 
مسعود پزشکیان است. درواقع این 
شعار به دنبال ایجاد »همبستگی 
ملی و تقویت انسجام اجتماعی« 
در جامعه ایران است و بر همین 
اساس بر لزوم همکاری و تفاهم 
بین گروه‌های مختلف سیاسی، 
دارد.  تأکید  فرهنگی  و  اجتماعی 
همین شعار سرلوحه فعالیت‌های 
وزارت کشور قرار گرفته است، به 
گونه‌ای که بخش دیگری از سخنان 
معاون سیاسی کشور در سومین 
دوره آموزشی »مدیریت راهبردی 
شهرستان« به موضوع وفاق و اهمیت 
آن در وزارت کشور اختصاص داشت. 
زینی وند در این باره توضیح داد که 
»وفاق به معنای تقسیم کرسی‌های 
یا سهم خواهی‌های  و  مدیریتی 
سیاسی نیست، بلکه در نگاه دولت 
چهاردهم به معنای شناسایی و به 
کارگیری نیروهای توانمندی است 
که در چهارچوب اصول اساسی 
کشور، منافع ملی و راهبردهای کلان 
مورد اجماع فعالیت می‌کنند.« او 
با تأکید بر اینکه »فرمانداران باید 
شهرستان‌ها  در  را  سیاست  این 
به‌طور جدی پیگیری کنند«، گفت: 
»وفاق یعنی ایجاد همدلی میان 
جریان‌های مختلف برای رسیدن به 
اهداف مشترک. هر کسی که بتواند 

در این چهارچوب عمل کند، باید 
فرصت حضور و خدمت پیدا کند.« 
اما یکی از نگرانی‌ها بویژه پس از 
تجاوز نظامی اخیر به کشورمان ایجاد 
دوقطبی‌سازی و برهم زدن انسجامی 
است که شکل گرفت. بر همین 
اساس معاون سیاسی وزیر کشور 
با اشاره به شرایط ویژه کشور پس 
از »جنگ تحمیلی اخیر« تصریح 
کرد که »فرمانداران موظفند مانع 
هرگونه دوقطبی‌سازی و تنش‌های 

بی‌حاصل سیاسی شوند.« 
او گفت: »در شرایط فعلی بیش از 
هر زمان دیگری به انسجام اجتماعی 
نیازمندیم. کوچک‌ترین بی‌تدبیری 
یا سخن نسنجیده می‌تواند آرامش 
جامعه را خدشه‌دار کند.« زینی‌وند 
خطاب به فرمانداران تأکید کرد 
که »در انتخاب سخنان و مواضع 
خود دقت داشته باشند و از هرگونه 
ادبیاتی که به انسجام اجتماعی 
آسیب می‌زند پرهیز کنند.« یکی 
از نکات محوری دیگر در سخنان 
معاون سیاسی وزیر کشور، ضرورت 
مشورت فرمانداران با گروه‌های 
مختلف اجتماعی بود. او گفت: 
»فرمانداران نباید خود را محدود 
به حلقه‌های رسمی اداری کنند. 
نخبگان، جوانان و بانوان در هر 
شهرستان ظرفیت‌های ارزشمندی 
هستند که می‌توانند در مدیریت بهتر 
و کارآمدتر به یاری فرماندار بیایند.« 

زینی‌وند این ارتباط را نه‌تنها ابزاری 
برای افزایش مشارکت اجتماعی بلکه 
عاملی برای تقویت اعتماد عمومی 
دانست و تأکید کرد: »مردم زمانی به 
مدیران اعتماد می‌کنند که احساس 
کنند صدایشان شنیده می‌شود و 
آنها در تصمیم‌گیری‌ها  مشارکت 
تعامل  می‌شود.«  گرفته  جدی 
مستقیم بین اجزا و بدنه وزارت 
کشور یکی دیگر از برنامه‌های این 
وزارتخانه است و در این باره زینی‌وند 
گردهمایی فرمانداران را فرصتی مهم 
توصیف کرد و گفت: »وزیر کشور 
تأکید دارد که معاونان و رؤسای مراکز 
وزارت کشور حتماً از این فرصت 
برای آشنایی حضوری با فرمانداران 
استفاده کنند. این تعامل مستقیم، 
زمینه‌ساز درک بهتر مسائل محلی و 
ارائه راهکارهای دقیق‌تر خواهد بود.« 
به گفته او، »چنین گردهمایی‌هایی 
نباید صرفاً به ارائه گزارش یا تشریفات 
اداری محدود شود، بلکه باید بستری 
برای تبادل تجربه و همفکری در 
و  مشترک  مشکلات  حل  جهت 
پیشبرد سیاست‌های کلان دولت 
باشد.« به نظر می‌رسد در صورت 
اجرایی شدن این سیاست‌ها از سوی 
وزارت کشور، فرمانداران می‌توانند به 
بازوان اجرایی مؤثر دولت در سطح 
شهرستان‌ها بدل شوند و از دل همین 
مدیریت محلی، مسیر توسعه ملی 

هموارتر شود.

معاون سیاسی و سخنگوی وزارت کشور مأموریت جدید فرمانداران را تشریح کرد

 پیاده‌سازی وفاق 
تا پایین‌ترین سطوح شهری و روستایی

که در گذشته از ایران حمایت کرده 
است، اکنون نیز در موضوعات 
مرتبط با حاکمیت و منافع ملی در 

کنار ایران خواهد بود.«
وی همچنین با اشاره به تمایل جدی 
دو طرف برای توسعه همکاری‌های 
عملی افزود:»آنچه رئیس‌جمهوری 
چین به شما وعده داده‌اند، قطعاً 
عملی خواهد شد. باید همکاری‌های 
چندجانبه تقویت شود.« »هو« به 
این نکته هم اشاره کرد که از 
حمایت ایران نسبت به ابتکار 
حکمرانی جهانی که از سوی شی 
جین پینگ مطرح شده قدردانی 
می‌کند. این مقام ارشد حزب حاکم 
چین افزود:»چین از اعتبار سازمان 
ملل و نظم بین‌المللی پس از جنگ 
جهانی دوم حمایت کرده و قلدرمآبی 
را مردود می‌داند. چین و ایران در 
این زمینه دیدگاه‌های مشترکی 
دارند و این اشتراک نظر زمینه را برای 
توسعه همکاری‌ها تسهیل می‌کند.«

 
چرا سفر چین مهم بود؟

سفر رئیس‌جمهوری روز گذشته و 
پس از برگزاری مراسم رژه نیروهای 
پایان رسید و  به  مسلح چین 
پزشکیان از پکن عازم تهران شد؛ 
سفری که در بستری از تحولات 

بین‌المللی حساس انجام شد. 
در روزهای اخیر، تروئیکای اروپا 
)انگلیس، فرانسه و آلمان( تصمیم 
ماشه  مکانیسم  فعال‌سازی  به 
علیه ایران گرفت، اقدامی که 
بهانه آن، نگرانی‌های ادعایی درباره 
فعالیت‌های هسته‌ای ایران عنوان 
شد. اما به رغم این ادعاها، این 
اقدام سه کشور اروپایی در واقع 
تلاشی برای افزایش فشار بر تهران 
است، اما این اقدام زیاده‌خواهانه 
با واکنش هماهنگ دو قدرت شرقی 
یعنی چین و روسیه مواجه شد. این 
دو کشور که از اعضای دائم شورای 
امنیت سازمان ملل هستند، نه‌‌تنها 
به‌ صورت جداگانه، بلکه در نامه‌ای 
مشترک با جمهوری اسامی ایران 
به شورای امنیت، مخالفت خود را 
با فعال‌سازی مکانیسم ماشه اعلام 
کردند. چین و روسیه در این نامه‌ها 

تأمین منافع ایران تاکید کردند.
در چنین فضایی، حضور پزشکیان 
در کنار رهبران چین و روسیه در 
اجلاس سازمان همکاری شانگهای 
در تیانجین و بعد از آن مراسم رژه 
نظامی ارتش چین، پیامی نمادین 
مخابره کرد. این پیام که جمهوری 
اسامی ایران در برابر تلاش‌های 
غرب برای فشار و اهرم‌های ادعایی 

دست بسته نیست و این فشارها 
با پاسخ منفی قدرت‌های دیگر 
جهان روبه‌رو است. همراهی ایران 
با چین و روسیه، دو قدرتی که به‌ 
طور فزاینده‌ در برابر یکجانبه‌گرایی 
غرب ایستادگی می‌کنند، پیامی 
روشن داشت: جمهوری اسامی 
ایران با تکیه بر متحدان خود، قادر 
به مقاومت در برابر فشارهای سیاسی 
و اقتصادی خواهد بود. تأکید سران 
چین و روسیه، از پوتین تا شی و 
عضو ارشد حزب حاکم چین، گواهی 

بر این سخن است.
در  پزشکیان  حضور  سویی،  از   
رویدادهایی که در چین برگزار شد، 
بویژه در کنار نمایش قدرت نظامی 
چین و گفت‌وگوهای سطح بالا با 
رهبران کشورهای عضو شانگهای، 
نشان ‌دهنده عزم ایران برای 
تقویت بلوک شرقی برای مقابله با 
یکجانبه‌گرایی برخی قدرت‌های 
غربی است. سفر پزشکیان در 
تحکیم  راستای  در  گامی  واقع 
پیوندهای ایران با شرق و ارسال 
این پیام به غرب بود که تلاش‌ها 
برای انزوای ادعایی ایران در قالب 
فعال‌سازی مکانیسم ماشه، در سایه 
حمایت‌های چین و روسیه راه به 

جایی نخواهد برد.

»تحول در نظام اداری، زمینه‌سازی 
برای وفاق اجتماعی، جلوگیری از 
دوقطبی‌سازی، تعامل با نخبگان 
ی  فیت‌ها ظر ز  ا ی  ه‌گیر بهر و 
از  بخشی  شهرستان‌ها«،  پنهان 

مأموریت‌های جدیدی است که 
وزارت کشور برای فرمانداران ترسیم 
کرده است. علی زینی وند، معاون 
سیاسی وزارت کشور این راهبردها را 
در »سومین نشست مدیریت راهبردی 
شهرستان ها« مطرح کرد، نشستی 
که در آن فرمانداران جدیدالانتصاب 
دولت حضور داشتند. به گفته 
مسئولان وزارت کشور، این نشست 
فرصتی مغتنم برای انتقال تجربه و 
تبیین سیاست‌های کلان دولت در 
حوزه مدیریت محلی بود. معاون 


